       Kruszwica, dnia 24.04.2014 r.

OR-K.0003.7.2014
Odpowiedzi na wnioski i interpelacje radnych złożone w dniu

27 marca 2014 r. podczas XXXIX sesji Rady Miejskiej w Kruszwicy
Radny, pan Jan Szczupak złożył interpelację dotyczącą wycięcia gałęzi topoli rosnących przy plaży w Łagiewnikach, które przy dużym wietrze odrywają się i spadają, stwarzając zagrożenie dla przebywających tam osób.
Odpowiedź:

Gałęzie z drzew topoli mogą być usunięte dopiero po okresie lęgowym ptaków, tj. po 16 października br. Ponadto teren przy plaży w Łagiewnikach znajduje się na obszarze Natura 2000, to jest Obszar Specjalnej Ochrony Ptaków (OSO) PLB 040004, Ostoja Nadgoplańska.
Radna, pani Renata Skoczek złożyła 4 interpelacje:
jedna dotyczyła przeniesienia garaży usytuowanych przy ul. Kolegiackiej na teren przy Gimnazjum nr 1 przy ul. Kujawskiej. Przedsięwzięcie to, według pani radnej,  doprowadzi nie tylko do większego porządku nad Gopłem, ale zwiększy również wpływy z tytułu dzierżawienia miejsc pod garażami.

Odpowiedź:

Możliwość przeniesienia garaży winna być rozważana po uprzednim właściwym przygotowaniu nowego miejsca pod zabudowę garażami. W bieżącym roku Gmina Kruszwica nie posiada w budżecie zabezpieczonych środków finansowych na wykonanie takiego zadania.
Druga interpelacja pani radnej dotyczyła rozszerzenia prac nad budową parkingu przy ul. Kujawskiej 27 ze ścinków asfaltowych, o wyrównanie i utwardzenie w ten sam sposób miejsca przy śmietnikach pomiędzy blokami nr 27, 25 i 23.

Odpowiedź:

Prace związane z utwardzeniem terenu  pod parkingi w rejonie bloków zlokalizowanych przy ul. Kujawskiej 23, 25 i 27 były prowadzone w dniach 03.04 – 08.04.2014 r. W ramach zadania utwardzony został teren przed blokiem 27 oraz droga wraz z placem przy bloku nr 23.
Prace te mogą być kontynuowane w miarę potrzeb.

Pani radna interpelowała także o podcięcie konarów drzew przy bloku na ul. Kujawskiej 25. Mieszkańcy skarżą się na zabrudzenia aut przez ptactwo.

Odpowiedź:

Czynność ta może być wykonana dopiero po okresie lęgowym ptaków, tj.  po 16 października br.

Pani radna złożyła również interpelację dotyczącą wydania turystycznej mapy Kruszwicy, która uwzględniałaby nowe nazewnictwo ulic w Kruszwicy.
Odpowiedź:

W przypadku projektowania nowej mapy Kruszwicy zostanie to uwzględnione. Ponadto mapa z nowymi nazwami ulic znajduje się na stronie www.gminakruszwica.pl w zakładce Mapa miasta.
Sporządziła:

Halina Hillenberg 
Do wiadomości:
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